

Mesto Banská Bystrica

Výbor mestskej časti, VO č. 3

Zápisnica č.2/2018

Dátum a miesto konania: 9.4.2018, zasadačka č. 290 MsÚ.

Zasadnutie viedol: Pavol Bielik predseda

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Program : 1. Zahájenie rokovania

2. Informácia poslancov- a/ stav kreatívneho priemyslu- Gajdošík

b/ členovia finančnej komisie zmena rozpočtu, záverečný

účet

3. Rôzne- a/ doriešiť informácie zo sekretariátu primátora

b/ projekt Humanizácia RU-SA

c/ knižnica na sídlisku

d/ stav el. prípojky na ihriská Rudohorská, iné

4. Záver

Uzn.: č.1: VMČ schvaľuje program rokovania.

Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0.

Ad2/ a- V areály bývalej ZŠ Magurská sa pripravuje arch. návrh pre kreatívny priemysel. Štúdia je hotová / arch. Mikovíny/.

Úľuv bude žiadateľ, keď sa vyhlási výzva, Mesto bude partnerom. Predpokladaná suma 19,0 mil eur, z toho 5,0 mil. mesto. Mesto bude robiť obstarávanie na našu časť. Jedná sa o A, D pavilón. C pavilón je škola Fantázia.

Uzn.: č.2: VMČ berie na vedomie informáciu o prípravách kreatívneho priemyslu.

Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0

Ad2/b – Bielik- Dnes bola aj finančná komisia, na základe toho som posunul aj čas pre zasadnutie VMČ. Pripravuje sa zmena rozpočtu, záverečný účet, aké sú informácie?

Gajdošík - je vytipovaných 11 lokalít na ihriská a je potrebných 80000 eur, čo by malo byť v zmene rozpočtu. Podľa novelizovaného zákona o Obecnom zriadení dôjde a ku zmenám v paušálnych náhradách pre poslancov. Najviac sa to dotkne tých čo vykonávajú sobáš. Celkovo dôjde k výraznému zníženiu príspevku.

Ad3/a- Bielik- konštatoval, že zo sekretariátu primátora nie je dostatočná informácia pre poslancov, keď primátor, prípadne mesto, koná akcie vo volebnom obvode. Je potrebné požiadať o nápravu.

b- V súvislosti s urbanizáciou sídliska Ru-SA p. Bielik dal do pozornosti poslancom projekt Humanizácia RU-SA z 1992-1994. Spomenul taktiež spoluprácu mesta so Spoločenstvami bytov a Stavebným družstvom, predsedami jednotlivých obytných domov a to na margo nedobrej komunikácie s občanmi o ktorej sa niektorí prítomní poslanci vyjadrili.

c- v tomto období sa pripravuje rekonštrukcia budovy bývalej MŠ na Karpatskej ulici a

preto je potrebné presťahovať knižnicu. Mesto po rôznych diskusiách navrhuje umiestniť túto do budovy na Rudohorskej ulici, nad reštauráciou č.37. Poslanci k tomuto diskutovali. **Gajdošík**- mesto investuje 40 000eur do opráv vnútorných priestorov, rekonštrukcia je už vykonaná, zástupcovia mesta rokujú aj s VUC, keďže zriaďovateľom je VUC. Ohľadom nájmu.

Pirošík- zastáva názor, aby mesto zaplatilo nájom za knižnicu.

Celkovo z diskusie v závere jednoznačne odznelo, že knižnicu v sídlisku chceme, budeme hľadať spôsoby spolupráce s VUC-e na prevádzke tejto. Odznali rôzne názory ako riešiť nájom, niektorí sú za nájom zo strany mesta, niektorí proti. Otázka ostala otvorená do komisií MsZ a ďalších rokovaní s VUC.

d- Od p. Púchyovej odkaz, že ešte nie je zhotovená elektrická prípojka, žiada poslancov o podporu, pripravuje sa 1.5. akcia Máj zelený na lúke pod Pikardom.

Čas rokovania: 17,20-18,00


Pavol Bielik
predseda VMČ VO č.3

Príloha: prezenčná listina